



पटना, ए.जे.सी. 26 जुलाई- महागठबंधन में दारु की चचाओं के बीच एक प्रेस कॉन्फ्रेंस में लालू प्रसाद यादव ने साफ किया कि टूट का सवाल ही नहीं है। लालू ने कहा कि नीतीश कुमार ने कभी भ्रष्टाचार के मसले पर तेजस्वी यादव का इस्तीफा नहीं मांगा। मीडिया को इस मसले में ज्यादा दिलचस्पी है। नीतीश कुमार हमारे नेता हैं। दारु की बातें मीडिया द्वारा फैलाई गई हैं।

जौरो टॉलरेंस के मुद्दे पर बिहार सीएम नीतीश कुमार पर तनाव रहने से जुड़े एक सवाल के जवाब में लालू ने कहा- हमने महागठबंधन बनाया और उन्हें (नीतीश) को मुख्यमंत्री के तौर पर स्वीकार किया। हमें इससे कोई दिक्कत नहीं थी। लेकिन यदि वो अपनी जिम्मेदारी आगे नहीं बढ़ाया चाहते हैं तो यह उनका अपना चुनाव है। लालू ने कहा- वो (नीतीश) क्या सोचते हैं? हमें नहीं मालूम। हालांकि लालू ने यह भी कहा कि उन्होंने पांच साल के लिए सरकार बनाई है।

नीतीश ने भी कहा कि हम एक डिप्टी सीएम तेजस्वी यादव ने भी कहा कि नीतीश कुमार ने उनसे कभी इस्तीफा नहीं मांगा। भाजपा के लोग चरित्र हनन करके बेकार के मामलों में फंसा रहे हैं।

मुफ्त राशन : कर्नल का मोदी सरकार को नोटिस

दिल्ली, ए.जे.सी. 26 जुलाई- बिजवाया है। कर्नल ने रक्षा सचिव संजय मित्रा के जरिए यह नोटिस भिजवाया है। नोटिस में इस फैसले को 60 दिनों के भीतर वापस लेने को कहा गया है। बता दें कि शांतिपूर्ण और मैदानी इलाकों में तैनात सेना के जवानों को मुफ्त राशन पहुंचाया जाता है। केंद्र सरकार ने

पहले मैं रामभक्त हूं, फिर सीएम

अयोध्या, ए.जे.सी. 26 जुलाई- यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ रामहंस परमहंस को श्रद्धांजलि देने अयोध्या पहुंचे। सीएम बनने के बाद दूसरी बार यहां आए योगी ने एक जमसभा को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि अयोध्या ने देश को एक पहचान दी है। सीएम योगी ने कहा कि पहले तो रामभक्त हैं, उसके बाद सीएम। सीएम योगी ने जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि राममंदिर का मुद्दा सकारात्मक राजनीति से ही सुलझाया जा सकता है। उन्होंने कहा कि वो इससे पहले भी कई बार अयोध्या आ चुके हैं और आते रहेंगे। अयोध्या ने विश्व में अपनी एक अलग पहचान बनाई है।

करगिल विजय दिवस पर शहीदों को नमन

दिल्ली, ए.जे.सी. 26 जुलाई- करगिल जंग के 18 साल होने पर बुधवार को देश ने शहीदों को नमन किया। 26 जुलाई 1999 को ही भारतीय सेना ने करगिल में तिरंगा फहराया था तब से हर साल इस दिन को करगिल विजय दिवस के तौर पर मनाया जाता है। इस मौके पर द्रस के वॉर मेमोरियल समेत देश के विभिन्न जगहों पर युद्ध में शहीद हुए वीर सपूतों को श्रद्धांजलि दी गई। देश के अलग-अलग शहरों में विशेष आयोजन किए गए हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भी ट्वीट कर शहीद जवानों को श्रद्धांजलि दी है। दिल्ली में इंडिया गेट में रक्षा मंत्री अरुण जेटली की अगुवाई में सेना के तीनों अंगों के प्रमुख करगिल जंग में शहीद हुए बहादुर जवानों को अपनी श्रद्धांजलि दी। करगिल के द्रस में सेना के उत्तरी कमान के कमांडर लेफ्टिनेंट जनरल देवराज अनबू के साथ शहीद हुए जवानों के परिवार वालों करगिल के रण बांकुरों को अपना श्रद्धा सुमन अर्पित किया।

भाषण में नेहरु-गांधी का अपमान

दिल्ली, ए.जे.सी. 26 जुलाई- नए राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद के शपथग्रहण के बाद पढ़े गए भाषण को लेकर राज्यसभा में जमकर हंगामा हुआ। कांग्रेस के नेता आनंद शर्मा ने राष्ट्रपति कोविंद के भाषण में जवाहरलाल नेहरु और महात्मा गांधी के अपमान का आरोप लगाया। राज्यसभा में कांग्रेस आनंद शर्मा ने कहा- राष्ट्रपति ने महात्मा गांधी के साथ दीनदयाल उपाध्याय का नाम तो लिया, लेकिन उन्होंने देश के पहले प्रधानमंत्री जवाहर लाल नेहरु का जिक्र अपने भाषण में नहीं किया, जो दुर्भाग्यपूर्ण है। कांग्रेस ने कहा कि पंडित दीन दयाल उपाध्याय की महात्मा गांधी से तुलना और जवाहरलाल नेहरु का जिक्र नहीं करना देश का अपमान है। यह

कांग्रेस का आरोप, राज्यसभा में हंगामा



महात्मा गांधी और अन्य स्वतंत्रा सेनानियों का भी अपमान है। यह बात भाषण में नहीं होनी चाहिए थी। आनंद शर्मा के इस आरोप का

आठ नेताओं का जिक्र

राष्ट्रपति पद की शपथ ग्रहण करने के बाद रामनाथ कोविंद ने अपने भाषण में कहा मैं महात्मा गांधी, सरदार वल्लभभाई पटेल और बाबा साहेब भीमराव आंबेडकर का नाम लिया। साथ ही अपने भाषण में कोविंद ने दीनदयाल उपाध्याय के योगदान का भी जिक्र करते उनकी तुलना महात्मा गांधी से की थी।

जवाब देने के लिए वित्तमंत्री अरुण जेटली खड़े हुए और उसके बाद हंगामा शुरू हो गया। इसके बाद दोनों नेताओं के बीच काफी देर तक नोक-झोंक हुई।

हादसे में शिवसेना नेता अरेस्ट

प्रतिनिधि, 26 जुलाई मुम्बई- मुम्बई के उप-नगरीय इलाके घाटकोपर में चार मॉजिला एक आवासीय इमारत सिद्धी साईं के ढहने की घटना में मरने वालों की संख्या 17 हो गई है। बचाव कर्मियों ने मंगलवार रात मलबे से और पांच शव निकाले। वहीं पुलिस ने शिवसेना के एक स्थानीय पदाधिकारी सुनील शितप को इस मामले में गिरफ्तार किया गया है। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने भी मंगलवार रात घटनास्थल का भूआयना किया और कहा- मैंने बीएमपी के आयुक्त को मामले की जांच करने और 15 दिन के भीतर रिपोर्ट देने का आदेश दिया है। सिद्धी साईं सोसायटी के निवासियों के अनुसार, भू-तल पर स्थित नर्सिंग होम में मरम्मत का काम चल रहा था जिस कारण इमारत के खंभे कमजोर हो गए थे। इसी कारण मंगलवार सुबह इमारत ढह गई। नर्सिंग होम कथित तौर पर शिवसेना के स्थानीय नेता सुनील शितप का है। शितप के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धाराओं 304 , 336 और 338 के तहत मामला दर्ज किया गया है। बचाव दल और अग्निशमन दल, एनडीआरएफ जवानों ने मलबे से अभी तक 28 लोगों को निकाला इनमें से 17 मृत घोषित किए जा चुके हैं और 11 अन्य घायल हैं।



मुम्बई : घटनास्थल पर सीएम फडणवीस तथा इनसेट में अरेस्ट शिवसेना नेता शितप।



दिल्ली : कारगिल विजय दिवस की 18वां सालगिरह पर रक्षामंत्री अरुण जेटली और सेना के तीनों अंगों के प्रमुखों ने इंडिया गेट अमर ज्योति पर शहीदों को नमन किया।

कर्नाटक में 500 करोड़ का आवास घोटेला

बेंगलुरु, ए.जे.सी. 26 जुलाई- कर्नाटक में सरकार की राजीव गांधी हाउजिंग स्कीम में बड़े पैमाने पर अनियमितता का मामला उजागर हुआ है। इस घोटाले में 500 करोड़ रुपए की अनियमितता का खुलासा हुआ है। गरीबों और बेघरों के लिए शुरू हुई इस स्कीम का फायदा अमीर उठा रहे हैं। स्कीम के तहत हो रहे गड़बड़झाले का खुलासा 12 वर्षों के बाद हुआ है। राज्य सरकार के द्वारा झोपड़ी उन्मूलन कार्यक्रम के तहत शुरू हुए



12 साल बाद खुली पोल

जेठमलानी नहीं लड़ेंगे केजरी का केस

दिल्ली, ए.जे.सी. 26 जुलाई- वरिष्ठ वकील राम जेठमलानी अब दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के मानहानि मुकदमे नहीं लड़ेंगे। इसके अलावा जेठमलानी ने मुख्यमंत्री केजरीवाल से अपने बकाए की फीस 2 करोड़ रुपयों की मांग भी की है। साथ ही राम जेठमलानी ने मांग की है कि उन्होंने जो खत केजरीवाल को भेजा है, उसे वे सार्वजनिक करें। केजरीवाल पर मानहानि के मुकदमे के जरी मंत्री अरुण जेटली ने दायर किए थे। राम जेठमलानी ने केजरीवाल को खत लिखकर आरोप लगाया है कि निजी



बताया झूठा, मांगे 2 करोड़

राज्यभर में स्वाइन फ्लू का खतरा बढ़ा

प्रतिनिधि, 26 जुलाई मुम्बई- दिनों-दिन राज्य में स्वाइन फ्लू के विषाणुओं का फैलाव बढ़ता नजर आ रहा है, जो स्वास्थ्य विभाग के लिये चुनौती बना हुआ है। जांच के दौरान 3101 लोग स्वाइन फ्लू से पीड़ित पाए गए, अब तक 330 की मौत भी हो चुकी है। नासिक शहर में स्वाइन फ्लू से सर्वाधिक मौत हुई है। जनवरी से 23 जुलाई तक राज्य भर में स्वाइन फ्लू के 1.19 लाख संशोधित मरीजों की जांच की गई। इनमें से 24,337 मरीजों को ऑसिलेंटमिवीर दवा दी गई। अब तक 3101 लोग स्वाइन फ्लू से ग्रसित पाए गए, और 330 लोगों की मौत हुई है। इनमें से दो मरीज कर्नाटक और तीन मरीज मध्य प्रदेश के हैं। नासिक शहर में सबसे ज्यादा 35 लोगों की मौत हुई है। इसके बाद पुणे में 29 और नागपुर में 24 मरीजों की मौत हुई है। प्रायः स्वाइन फ्लू से वही लोग ग्रसित होते हैं जिनकी रोग प्रतिकार शक्ति कम होती है। इसलिये गर्भवती महिला, वृद्ध, कमउम्र बच्चों के साथ ही मधुमेही और रक्तचाप के मरीजों को अधिक सावधानी बरतनी चाहिए। अभी हर दिन स्वाइन फ्लू के लक्षण वाले तीन से चार हजार मरीजों की जांच की जा रही है। डॉक्टरों का कहना है कि, अब स्वाइन फ्लू के मरीजों में दिखने वाले लक्षणों में भी बदलाव नजर आता है, इसके कारण केवल लक्षणों के आधार पर स्वाइन फ्लू के मरीजों की पहचान में मुश्किल आती है। अब स्वाइन फ्लू के मरीजों में 419 मरीज अभी अस्पतालों में भर्ती हैं। पुणे में 11 मरीजों को चैंटिलेटर में रखा गया है। पिंपरी-चिंचवड में दो और नागपुर में दो मरीजों को चैंटिलेटर में रखा गया है। स्वाइन फ्लू के लक्षण वाले हर मरीज को अस्पताल में भर्ती कराने की जरूरत नहीं होती। पौष्टिक आहार, व्यायाम और सही तरीके से आराम करने से मरीज अच्छा हो सकता है। बीते सात महीने में स्वाइन फ्लू से पीड़ित राज्य के 2,352 मरीज स्वस्थ होकर घर जा चुके हैं।



स्वाइन फ्लू से हुई मौतें नासिक : 35 पुणे : 29 नागपुर : 24 पुणे ग्रामीण : 22 अमरावती : 13 अकोला : 10 पिंपरी-चिंचवड, अहमदनगर, ठाणे : प्रत्येक जगह 2 कोल्हापुर, सातारा : दोनों जगह 9

वाॉट्सऐप मैसेज हैक कर सकेगी जर्मन पुलिस

बर्लिन, ए.जे.सी. 26 जुलाई- जर्मन पुलिस जल्द ही एक ऐसा सॉफ्टवेयर विकसित कर लेगी जिसकी मदद से लोगों के स्मार्टफोन को हैक किया जा सकेगा। इस सॉफ्टवेयर के द्वारा वाॉट्सऐप जैसे एनक्रिप्टेड मैसेजिंग सर्विसेज के संदेश को भी पढ़ा जा सकेगा। इससे जुड़े एक कागजात के लीक होने के बाद यह खबर सामने आई है। इस लीक के बाद जर्मन पुलिस की काफी आलोचना भी हो रही है। आतंकवाद की बढ़ती घटनाओं के मद्देनजर यह पुलिस के लिए



बनाया सॉफ्टवेयर! काफी मददगार साबित होगा। जर्मन पुलिस के रिमोट कम्प्यूटेशन इन्टरसेप्शन सॉफ्टवेयर का यह प्रारूप इस साल के अंत तक तैयार

हो जाएगा। जर्मनी में पुलिस फिलहाल इस तकनीक की मदद से इलेक्ट्रॉनिक उपकरणों की निगरानी करती है, लेकिन यह सॉफ्टवेयर कई सोशल मैसेजिंग ऐप्स के संदेशों को नहीं पढ़ पाता। अब वाॉट्सऐप जैसी मैसेजर सेवाओं को भेदना मुमकिन हो जाएगा। इससे पहले यह सॉफ्टवेयर केवल डेस्कटॉप कंप्यूटर्स की ही निगरानी रख पाता था। अब अपग्रेडेड सॉफ्टवेयर स्मार्टफोन, टैबलेट्स, डूर, ब्लैकबेरी और ऐंड्रॉयड को भी हैक कर पाएगा।

त्यागी ने किया तेजस्वी पर पलटवार

पटना-बिहार में जारी सियासी उठापटक के बीच जेडीयू के प्रधान महासचिव के.सी. त्यागी ने बड़ा बयान दिया है। त्यागी ने इशारों-इशारों में पलटवार करते तेजस्वी और भ्रष्टाचार को लेकर जेडीयू का स्टैंड के.सी. त्यागी साफ कर दिया है। उन्होंने ये संकेत दिये कि जेडीयू तेजस्वी का इस्तीफा चाहती है। तेजस्वी अगर जनता दल यूनाइटेड के मंत्री होते तो अभी तक नीतीश उनका इस्तीफा ले चुके होते।



के.सी. त्यागी